

# Сталинское Знамя

г. Рязань

△ 6 ОКТ. 1951

## ВСТРЕЧА РЯЗАНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ С ДРАМАТУРГОМ

На днях состоялась встреча комсомольско-пионерского актива Рязанского театра Юного зрителя с драматургом М. В. Агатовым. На встречу собрались около ста комсомольцев и пионеров школ, пионервожатые и творческие работники ТЮЗ'а.

С сообщением о репертуарном плане в новом сезоне выступил главный режиссер ТЮЗ'а заслуженный деятель искусств Дагестанской АССР А. С. Верховский. Главный художник театра В. А. Кузьмин ознакомил слушателей с тем, как художник решает трудную и ответственную задачу по оформлению спектакля. Горячо выступили актеры ТЮЗ'а, делившиеся с активистами своими творческими планами в предстоящем сезоне.

Затем драматург М. В. Агатов рассказал собравшимся о своей пьесе «Дорога свободы» по одноименному роману Говарда Фаста. В пьесе, как и в романе Говарда Фаста, раскрывается произвол эксплуататорских классов Америки, нечеловеческое положение американского трудового народа и особенно негров. События отражают жизнь Америки прошлого столетия; однако жестокое обращение с неграми, издевательства над простыми, честными людьми не только не исчезли в современной трумэнговской Америке, а еще больше усилились, поэтому изображение этой вопиющей правды приобретает в настоящее время большой и глубокий смысл.

Вечером того же дня у драматурга была дружеская беседа с творческим составом ТЮЗ'а.

**Л. ТАРНАВСКАЯ,**  
педагог театра Юного зрителя.